

新一轮创城，一片新气象

不知不觉中，咱的坏习惯不见了

见习记者 刘帝恩

夏日的圣城济宁晴空万里，处处弥漫着新一轮创城工作带来的热烈氛围。全市上上下下共同参与，以高昂的斗志，在感受到越来越多成果的同时，也续写了一个创城新篇章。

乐在其中，市民参与热情高涨

清晨的人民公园一片生机盎然景象，广场舞、戏曲团、合唱队各得其乐，欢笑的场面伴着朝阳，洒满了公园各个角落。如往常一样，76岁的张连喜老人吃过早饭后，便早早来到公园东边长廊处边健身边听戏。

说起下一阶段的创城，张大爷充满了期待：“毕竟是老百姓真正得实惠的事情，还得继续加油啊。”同张大爷

爷一样，经常来公园健身的翟老师也对创城带来的成果感同身受。“我就记得以前上学那会儿，公园里污水横流，随地吐痰的处处可见，让人看了很不舒服。”翟老师说，上一次创城工作让大伙儿都看到了显著的变化，现在卫生条件明显好了，市民的很多坏习惯也在不知不觉中改去了。

在运河社区，不少人都义务加

入到创城的队伍中来。好楼长孟路军，退休老干部许明杰，都在参与创城的“多管闲事”中传播了正能量，改善了邻里关系，文明了社区环境，成为邻居眼中的知心人和带头人。当前，我市各街道各社区居民在老党员、楼长等模范人物的带动下，积极加入到创城工作中，形成了创城新合力。

低碳骑行，绿色生活



本报记者 赵豫

6月13日是今年全国节能宣传周的第三天，也是第六个全国低碳日，今年低碳日的主题是“提升气候变化意识，强化低碳行动力度”。

昨日上午9时，济阳街道财工街社区开展了“低碳出行，文明你我”节能宣传周主题活动。社区志愿者一行二十余人骑自行车从服务中心出发，沿玄帝庙街、龙行路、济安桥路、太白路绕辖区一圈骑行，在骑行过程中喊出“低碳出行，绿色生活，和谐城市，文明你我”的口号，并在路口等红绿灯间隙和人群聚集地宣传节能环保知识，提倡低碳出行方式。

“想要为孩子留一片蓝天，我们现在必须马上行动起来，其实不用付出多么大的努力，平时骑自行车或者坐公交车出行，随时注意关灯，夏季空调保持26℃等，这都是我们日常生活中力所能及的小事，却能为节能环保做出长远的贡献。”志愿者路素霞说。

立行立改，问题逐一列上清单

“按照国家的相关规定，这条通道必须得做到1.2米宽，这个明显不达标。”在武胜桥社区居委会门前，检查人员对残障通道的宽度提出了质疑。检查人员推来轮椅车测试后，发现为残疾人设置的坡道又陡又窄，难以以为残疾人提供便利。随即，社区工作人员表示要立即进行整改。像这种极度“较真”甚至为一条标准的细化反复论证的场景，在创城工作中无

处不在，每天都在发生。

解决问题是创城工作中的关键，问题导向指引工作前进，并为工作提供具体遵循。记者在采访中了解到，创城工作中的包保工作和网格化治理，不仅细化了标准，也对各部门提出了要强化责任心的高要求。

“在我们片区里发现的问题，我们就会立刻解决。”武胜桥社区书记沙同篱告诉记者，现在全民参与创

城的良好氛围对社区工作是极大地鞭策，不少过去习惯于脏乱差环境的居民现在能直接点出问题所在，可见创城意识已经深入人心。百姓积极性高了，对社区工作就提出了更高的要求，同时也倒逼社区工作人员强化责任心，对发现的问题立行立改。责任心强了，过去因“事不关己”造成的“疲劳症”问题随之而然地就消失了。

火眼金睛，主动加压干劲十足

井盖有污渍，广告牌有缺角，路面不平整，部分商铺门头经营……这些很多人根本意识不到的小问题，在市创城办工作人员眼中，都是难以被忽视掉的大问题。在竹竿巷社区副书记南慧丽看来，创城办的检查人员都有着一双火眼金睛。“真的是点出了我们意识不到的问题，不说不知道，一说吓一跳。”在南慧丽的记录本上，密密麻麻地记了好几页。

自今年4月18日我市再发创城“动员令”以来，各级各部门紧抓问题导向，实现了补短板、见成效。记者在采访中了解到，因为这次创城工作的安排比去年更细致，标准也更高，对市创城办的工作人员也提出了更高要求。因为有了更高的要求，创城办的工作人员也学会并适应了自我加压的工作节奏，如此不仅让自己有了更多的干劲，“疲劳症”也消失不见了。

“虽然新一轮创城刚部署了不到两个月，但我们已经结束了两轮巡查，可以说工作强度非常大，任务非常艰巨。”市创城办的宋明国说，在上次创城工作中积累了不少经验，让大家对这次创城非常有信心，面对过去迟迟未能解决的问题和在新环境下又出现的新问题，虽然工作琐碎且难度极大，但大家现在干劲十足，充满动力。

想做近视手术总担心，周日去爱尔眼科看看？

——济宁爱尔眼科医院全透明近视手术室观摩团购会周日开讲

每年高考后和征兵体检前，都是激光近视手术的高峰期。随着近视学生的增多，近视手术数量也逐年增加。昨天，记者从济宁爱尔眼科医院屈光手术中心了解到，比起以往，今年的高峰来得更早，从外地慕名而来的患者也越来越多。为满足广大近视患者的需求，济宁爱尔眼科医院将于6月17日举办近视手术观摩团购会，当天将有近视手术观摩讲座及团购优惠，市民可以拨打0537-2312120进行咨询。

术前专业检查很重要

济宁爱尔眼科医院屈光近视中心主任、近视手术专家赵志国主任提醒说，并不是所有的人都适合进行近视激光手术的，目前有计划做近视手术的同学，应找专业的眼科医院提前进行详细全面的术前检查，一些有胶原组织疾病的人、中重度疤痕体质的患者，还有一些眼部尚有炎症的患者都不适合进行手术。济宁爱尔眼科医院专业的术前检查细致全面，多达22项，严格细致的术前检查是手术成功的关键，通过这些检查，就能知道患者能否做近视手术，什么样的手术方式最适合



自己，并且可以预测术后视力。

术后复查和护理不容放松

关于激光近视手术的流程问题，目前济宁爱尔眼科医院已经实现了标准流程化的管理，术前检查，专家指导，手术的全程服务以及术后的复查护理，都有一整套超国家标准的专业流程。

爱尔眼科全国拥有230余家专业连锁眼科医院，

考生无论术后在哪个城市上学，均可到当地爱尔眼科进行免费复查，充分保证术后效果。

高考结束后，近视的考生一定要早做安排，尽早手术，恢复的时间越长，参加体检或体能测试则效果更好。因此，报考军警院校的近视考生应尽快安排好手术时间，以便有充分的时间恢复。且在选择手术方式时，应慎重对比选择，充分保证手术的安全性和术后效果。

手术观摩与团购优惠相结合

记者了解到，济宁爱尔眼科医院将于6月17日进行“毕业摘镜，圆梦未来”近视手术观摩团购会，活动现场将由济宁爱尔眼科医院屈光近视手术中心主任赵志国医生为广大近视朋友讲解关于近视手术安全性以及如何选择适合自己的手术术式的专题讲座，现场还可以通过全透明近视手术室观摩近视手术全过程。为答谢广大市民，济宁爱尔眼科医院近视手术观摩团购会现场还有空前的手术优惠，预交300元现金，近视手术最高可享4000元优惠，现场还有等价值礼品相送，名额有限，先到先得，详情请咨询0537-2312120。